

2019常德柳叶湖国际马拉松赛和湖南省阳光娱乐节暨常德市夜游消费季即将启动

“一赛一节”工作调度会召开

本报讯(记者 徐志雄)昨日上午,2019常德柳叶湖国际马拉松赛和湖南省阳光娱乐节暨常德市夜游消费季工作调度会召开,会议听取了“一赛一节”的总体方案、筹备情况,部署安排有关工作任务。市委常委、市委宣传部长胡丘陵出席会议并讲话。副市长涂碧波主持会议。

会上,市文旅广电局、市文旅投、市广播电视台分别汇报了“一赛一节”的活动方案、筹备情况、活动招商及直播方案进展情况。各部门及成员单位明确了各自的工作职责并当场表态发言。会议要求,要按照10月30日和11月10日两个活动举办

的时间节点,进一步细化方案、落实经费、沟通协调,确保各项工作任务全面落实。胡丘陵指出,“一赛一节”是常德生活中的大事、喜事,也是宣传常德、展示常德、推介常德,让常德走向世界的最佳载体和平台。他强调,要从思想上把“一赛一节”活动作为大事对待,务必统一思想,提高认识;要从组织上把“一赛一节”活动作为大考对待,做到宣传到位,安全到位;要从保障上把“一赛一节”活动作为大战对待,做到各司其责,通力合作,确保活动圆满成功,达到预期目标。

各地各单位开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

市市场监督管理局

本报讯(记者 徐睿 通讯员 汪维)市市场监督管理局结合单位实际,将主题教育与单位业务工作有机融合,突出特色,取得积极成效。近日,该局成立16个调研组,围绕优化营商环境、商事制度改革、食品药品安全、特种设备等民生关注的16个主题,深入基层开展调研,着眼解决市场监管领域突出问题和群众反映强烈的热点难点问题;他们还结合单位特点,创新开展“守初心、明理性”活动,重点反思



“三做”(做人、做事、做官)正不正、“三干”(为何干、干什么、怎么干)实不实、“三账”(政治账、经济账、家庭账)廉不廉,着力提升全局干部政治素养;同时该局还大力开展与非公有制经济组织的共建活动,助推民营经济发展。

市扶贫办

本报讯(记者 章小平 通讯员 李京江)昨日,国庆长假一过,市扶贫办的30名工作人员随即投入当前脱贫攻坚的中心工作中,这是该办紧扣工作大局推进“不忘初心、牢记使命”主题教育的生动实践。第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育启动后,市扶贫办按照市委的统一

部署,在市委巡回指导组指导下,第一时间传达学习了中央、省、市主题教育的精神和要求。在制订主题教育方案时,他们坚持立足扶贫工作和扶贫干部实际,把主题教育和扶贫工作有机结合,做到主题教育与扶贫工作“两不误、两促进”。从9月中旬开始,市扶贫办以“两不愁三保障”突出问题为导向,组织开展调查研究。目前,他们已走访贫困村100多个,调研正在进行当中,拟于10月中旬形成调研报告。

市住房公积金管理中心

本报讯(记者 杨力菲 通讯员 张道贤)近日,市住房公积金管理中心举行了“不忘初心、牢记使命”主题教育暨“明初心、守初心、坚定理想信念”读书交流研讨会。通过集中学习和党员交

流等方式,让中心的干部职工加深了对主题教育的理解,为工作指明了方向。通过交流,大家统一了认识,表示要带着问题去学习、带着问题去调研、带着问题去找差距;要依据住房公积金管理工作和防范资金安全风险实际,想办法、促工作,实现住房公积金事业“双赢”甚至“多赢”的目标。

市公路建设养护中心

本报讯(记者 胡秋菊 通讯员 向东)9月30日下午,市公路建设养护中心党委举行“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次集中学习研讨活动。会上,全体与会人员以“明初心、守初心、坚定理想信念”为主题,认真

对标对表,结合个人的工作实际,认真找差距、明责任、定方向,会议现场讨论交流氛围浓厚。中心负责人要求,要严格按照主题教育活动的总体部署和安排,对照工作方案,落实好市委“不忘初心、牢记使命”主题教育第八巡回指导组的工作要求,扎扎实实开展工作,把此次主题教育活动开展得有声有色,开出实际效果。

市经投集团

本报讯(记者 朱璐露 通讯员 梅咏)近日,市经投集团开展了“不忘初心、牢记使命”知识竞赛活动。竞赛活动分预赛和决赛两个阶段,每个阶段分必答、抢答题、“学习强国”限时竞答题、风险题、附加题5个环

节,答题内容以党的基本理论知识、“学习强国”内容和党风廉政建设知识为主。经过一番激烈的较量,决出了获奖支部。集团负责人表示,将以此次活动为契机,进一步加强政治理论学习,坚定理想信念,全力服务开放强市产业立市大局,为常德经济社会发展贡献力量。

鼎城区商务局

本报讯(记者 胡秋菊)9月29日上午,鼎城区商务局江北老干支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育暨重阳节活动。老干部们表示,尽管退休,不在

工作一线,但不能放松学习,将一如既往践行初心使命,通过学习时刻与党中央保持高度一致,牢记党员身份,时刻严于律己,树好榜样,向年轻党员干部传递正能量,发挥余热、老有所为,真正做到不忘初心,永远牢记职责使命,为党和人民的光辉事业做贡献。

市本级企业退休人员养老金发放有了短信提醒

本报讯(记者 吴琼敏 通讯员 杨雪春 曹明)“这个月养老金一发放,常德市社保中心的短信提醒也同步送到了我的手机上了。真是越来越为咱们企业离退休人员着想,满满的幸福感啊!”近日,原常德市七一机械厂退休的王先生收到养老金发放短信提醒后由衷发出了感慨。从9月份起,市社会保险服务中心为市本级企业退休人员开通养老金发放手机短信提醒服务,当月,他们为49112名企业退休人员与29210

名有代发项目的人员开展了这一服务,使这一服务由面向机关事业单位退休人员扩面至面向本级企业退休人员,满足了企业退休人员美好生活的需要。由于部分企业退休人员的联系电话是在办理退休时录入的信息,之后没有更新,影响了提醒短信发送。对此,市社会保险服务中心将多措并举,全力推进,将更新企业退休人员联系方式等作为一项长期工作,力求让全体退休人员及时收到提醒短信。



9月29日晚,武陵城区城管局举行庆祝新中国成立70周年暨武陵城区城管局成立10周年歌咏比赛,12支代表队参加了此次比赛。图为演唱现场。本报记者 朱璐露 通讯员 邓思思 摄

落实“一号检察建议” 检察长进校园讲法治课

本报讯(记者 李白 通讯员 雷蕾 皮雅君)为进一步加强法治教育,打造平安校园,结合落实最高人民检察院“一号检察建议”,近日,常德市人民检察院党组书记、检察长余湘文走进常德外国语学校,为400余名师生送上了一堂以“拒绝校园欺凌 青春与法治同行”为主题的法治课。

担刑事、民事、行政、公益诉讼四大检察职能,对法律活动进行监督,确保法律正确实施。而校园普法,预防犯罪也是检察机关的职责所在,使命担当。”课上,通过5个由校园欺凌引发的真实案例,余湘文向同学们介绍了校园欺凌的基本特点和具体表现形式,讲解了校园欺凌引发的常见犯罪及其处罚后果。对于如何拒绝校园欺凌,余湘文从不当欺凌者、

免为受害者、巧做保护者三方面与同学们进行了深入探讨,他还勉励同学们要珍惜当下良好的学习环境,勤奋学习,增强法治意识,长大做一个有益于社会、有益于国家的栋梁之才。课前,市检察院还与常德外国语学校就如何落实“一号检察建议”、共护校园安全进行了讨论交流。



10月7日是“十一”长假最后一天,常德火车站迎来返程客流高峰。据了解,9月28日至10月7日,常德火车站累计发送旅客135560人次。为了满足假期期间旅客的出行需求,常德火车站共加开19趟临客,确保铁路运输安全平稳。图为返程旅客走出火车站。本报记者 唐静 通讯员 靖如洁 摄

武陵区“四包”责任制筑牢蓝天防线

本报讯(记者 姚懿容 通讯员 曾庆中)按照武陵区蓝天保卫战“四包”工作方案,连日来,武陵区委区级领导现场督导巡查,各相关职能部门和乡镇(街道)积极跟进整改,连续奋斗在蓝天保卫战一线,全区环境空气质量持续改善。9月19日起,武陵区实施区级领导包行业、包站点、包乡镇(街道)、包巡查“四包”责

任制。全区先后成立区级综合巡查队1支、秸秆禁烧巡查队4支、垃圾禁烧巡查队2支、乡街巡查队15支,每天投入蓝天保卫战的巡查队伍在120人以上,确保全区域、全时段无缝覆盖。管控重点包括:中央蓝天保卫战专项督察交办问题、不达标锅炉的治理销号、砂石堆场和建筑垃圾消纳场整治、国控站点周边污染源管控、秸秆和垃圾禁烧、烟花爆竹禁燃

禁放。目前,中央蓝天保卫战专项督察交办的9个问题已全部完成整改;全区餐饮新装油烟净化装置871家;45个汽车4S店全部安装光氧催化处理设施;关闭小散乱污企业3家、停产治理3家、实施错峰生产5家;清场取缔砂石场12个;处罚渣土运输企业2家、秸秆禁烧3人、违法排污企业2家。



识;关键时间及时预防,深化警示教育。同时,该区教育部门把违反教育教学常规、违规招生编班、违规征订教辅、违规补课以及学校食堂管理纳入各学校年度绩效考核,全面推进该区教育系统党风廉政建设。除此之外,该区教育部门还通过“主题党日”“我为柳叶湖教育添光彩”“优秀教师”评选等活动,凝聚了教育正能量,传递了教育好声音。据统计,截至目前,该区教育系统开展各类专项督查8次,谈心谈话190人次。

柳叶湖教育系统上紧廉政“发条”

本报讯(记者 孙玮峰 通讯员 伍中正 梅丽)近日,柳叶湖旅游度假区教育系统在全区教师队伍中开展违规补课自查自纠工作。经过个人、学校自查和教育、纪检部门检查,该区无一名教师违规补课。近年来,柳叶湖旅游度假区教育系统注重“四个”提醒,上紧党风廉政建设“发条”,

即纪律条规经常提醒、关键岗位重点提醒、薄弱环节专门提醒、苗头问题个别提醒,重点加强了各学校领导班子和党员教师管理。在具体措施上,该区教育部门牢牢把握关键事项、关键人员和关键时间“三个”关键,严格做到关键事项制度完善,责任体系细化;关键人员加强学习,强化履责意

以橘会友

□本报记者 杨晨

金黄柑橘压枝头,又是一年丰收时。10月3日,桃源县热市镇云盘山村人头攒动。由该县供销社主办,热市镇云盘山村村委会、村供销社承办的第一届金橘贡果采摘节当天开幕。采摘节里的歌舞表演、柑橘采摘寻宝、农家特色千人长桌宴等系列吸引了众多游客前来尝鲜和体验。漫山遍野的柑橘园里,沉甸甸的果实挂满枝头,弥漫着沁人心脾的橘香,勾画出一

幅乡村丰收美景。来自于桃源周边县市的游客们纷纷走进柑橘园,或采摘,或品尝,或拍照留念,无不眼前的美景和口中的美味折服。今年6月,全市首家规范化村级供销社——云盘山村供销社成立后,为帮助社员走出“轻管理、望天收、大路货”的误区,他们确定了“科学种橘、货卖高端”的理念,与行业内具有丰富柑橘品改经验的上市国企——中

农立华·立华果业,签订了产供销一体化长期合作协议。通过对现有果园进行全方位科学改造,大力推广品种改良、精细化管理、按有机食品标准生产等方法,品改到位后,亩平可增收5000斤,加上质量大幅提升价格上扬,亩平可增加净收益5000-8000元。活动现场,云盘山村村民手抚黄澄澄的金橘笑得合不拢嘴,他们将这些柑橘称为“脱贫果”“致富果”,感谢村供销社为他们找到了致富的门路。

